

□新华社记者

“在率先实现社会主义现代化上走在前列，奋力推进中国式现代化江苏新实践，谱写‘强富美高’新江苏现代化建设新篇章。”7月5日至7日，习近平总书记在江苏考察时发表的重要讲话，既为江苏发展指明方向，也为各行各业以高质量发展推进中国式现代化领航定向。

大家表示，今年是全面贯彻党的二十大精神开局之年，新征程上要更加紧密团结在以习近平总书记为核心的党中央

周围，牢牢把握高质量发展这个首要任务，完整准确全面贯彻新发展理念，加快构建新发展格局，坚持以人民为中心的发展思想，踔厉奋发、勇毅前行，以中国式现代化共圆民族复兴梦。

必由之路：中国式现代化关键在科技现代化

加快实现高水平科技自立自强，是推动高质量发展的必由之路。习近平总书记指出，中国式现代化关键在科技现代化。

(下转3版)

习近平在江苏考察时强调 在推进中国式现代化中走在前做示范 谱写“强富美高”新江苏现代化建设新篇章



游客亲切交流。七月五日至七日，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在江苏考察。这是六日上午，习近平在苏州平江路历史文化街区，同当地居民和新华社记者 燕雁 摄

七月五日至七日，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在江苏考察。这是六日下午，习近平在南京市考察紫金山实验室。新华社记者 谢环驰 摄

新华社南京7月7日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日在江苏考察时强调，江苏拥有产业基础坚实、科教资源丰富、营商环境优良、市场规模巨大等优势，有能力也有责任在推进中国式现代化中走在前、做示范。要完整准确全面贯彻新发展理念，继续在改革创新、推动高质量发展上争当表率，在服务全国构建新发展格局上争做示范，在率先实现社会主义现代化上走在前列，奋力推进中国式现代化江苏新实践，谱写“强富美高”新江苏现代化建设新篇章。

7月5日至7日，习近平在江苏省委书记信长星和省长许昆林陪同下，先后来到苏州、南京等地，深入工业园区、企业、

历史文化街区、科学实验室等进行调研。

5日下午，习近平抵达苏州后，首先乘车前往苏州工业园区考察。在园区展示中心，习近平听取苏州市产业发展和园区整体情况介绍，察看创新发展成果展示。习近平强调，高科技园区在科技自立自强中承担着重大而光荣的历史使命，要加强科技创新和产业创新对接，加强以企业为主导的产学研深度融合，提高科技成果转化和产业化水平，不断以新技术培育新产业、引领产业升级。要继续扩大国际合作，努力打造开放创新的世界一流高科技园区。

随后，习近平来到苏州华兴源创科技股份有限公司考察。习近平走进展厅、研发车间、光电实验室，察看产品研发、

生产、测试流程，询问企业设备产品的性能、用途、市场等情况。看到企业研发人员都是年轻人，习近平十分欣慰。他说，国家现代化建设为年轻人提供了广阔舞台，大家正当其时，要把握历史机遇，大显身手，勇攀科技高峰，将来你们一定会为民族复兴所作的贡献而自豪。

位于苏州古城东北隅的平江路历史文化街区，距今已有2500多年历史。6日上午，习近平来到这里考察，详细听取苏州古城保护及平江路历史文化街区保护、修缮、利用情况汇报，步行察看古街风貌，观看苏绣制作，体验年画印刷。他说，中华优秀传统文化代代相传，表现出的韧性、耐心、定力，是中华民族精神的一部分。

街边小广场上，曲乐悠扬，当地居民和游客正在欣赏苏州评弹表演。看到总书记来了，大家纷纷向总书记问好。习近平饶有兴致地同大家一起观看表演，他对大家说，昨天我看了工业园区，今天又看了传统文化街区，到处都是古迹、名胜、文化，生活在这里很有福气。苏州在传统与现代的结合上做得很好，不仅有历史文化传承，而且有科技创新和高质量发展，代表未来的发展方向。他对当地负责同志讲，平江路历史文化街区是传承弘扬中华优秀传统文化、加强社会主义精神文明建设的宝贵财富，要保护好、挖掘好、运用好，不仅要在物质形式上传承好，更要在心里传承好。

(下转2版)

市委六届三次全会举行

深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 加强党建统领持续修复净化政治生态 加快建设新时代市域党建新高地

市委常委会主持 市委书记袁家军讲话

审议通过《中共重庆市委关于深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 加强党建统领 持续修复净化政治生态 全面提高党的领导力组织力 加快建设新时代市域党建新高地的意见》《持续修复净化政治生态十项举措》和全会决议

本报讯（记者 杨帆）7月7日，市委六届三次全会举行。

出席这次全会的市委委员75名，候补委员12名。

市委常委会主持会议。市委书记袁家军讲话，市委副书记、市长胡衡华出席。

全会主要任务是：坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入学习贯彻习近平总书记关于党的建设的重要思想，深入推进新时代党的建设新的伟大工程，全面加强党建统领，持续修复净化政治生态，全面提高党的领导力组织力，加快建设新时代市域党建新高地，不断把党的政治优势和组织优势转化为发展优势，为新时代新征程全面建设社会主义现代化新重庆提供坚强保证。

全会审议通过《中共重庆市委关于深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 加强党建统领 持续修复净化政治生态 全面提高党的领导力组织力 加快建设新时代市域党建新高地的意见》《持续修复净化政治生态十项举措》《中国共产党重庆市第六届委员会第三次全体会议决议》。

全会指出，党的十八大以来，习近平总书记围绕加强党的全面领导、全面加强党的建设、深入推进全面从严治党等提出了一系列重要指示要求。党的二十大报告对深入推进新时代党的建设新的伟大工程作出全面部署。全面加强党建统领，全面提高党的领导力组织力是贯彻落实党的二十大精神、习近平总书记关于党的建设的重要思想的实际行动，是深



7月7日，市委六届三次全会举行。

记者 苏思 摄/视觉重庆

入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育的要求，是深入推进新时代新征程新重庆建设的政治保证，是落实习近平总书记殷殷嘱托、持续修复净化政治生态的重要举措。我们要提高政治站位，全面落实新时代党的建设总要求，把全面提高党的领导力组织力贯穿各领域各方面各环节，努力把各级党组织和广大党员干部队伍锻造得更加坚强有力，以实际行动坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。

全会指出，近年来我们全面落实新时代党的建设总要求，党建统领各项工作取得新进展新成效，拥护“两个确立”、做到“两个维护”坚定笃定，抓党建带全局成效明显，党的建设质量不断提升，全面从严治党纵深推进。同时要清醒认识到我市党的建设还存在一些短板不足，需要进一步加强和改进。要深入分析形势，把握目标要求，切实增强提高党的领导力组织力的责任感和使命感，牢牢抓住党的领导力组织力这个“牛鼻子”，集中力量解决共性问题，有针对性地解决好突出问题，以问题大起底、大整改带动全市党的建设质效大提升，以高质量党建引领保障现代化新重庆建设。

全会强调，做好新时代重庆党建工作，总的要求是：坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻党的二十大精神，全面加强党的建设、深入推进全面从严治党，持续修复净化政治生态，加快打造新时代“红岩先锋”变革型组织，坚决维护党中央权威和集中统一领导，推动广大党员干部更加自觉地坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。要提高思想引领能力，坚持用党的创新理论武装头脑、指导实践、推动工作，广泛凝聚共识，引领干部群众的思想行为和实际行动始终沿着习近平总书记指引的正确方向前进。要提高担当落实能力，保持干事创业的精气神，主动在推动高质量发展、创造高品质生活、实现高效能治理中攻坚克难、争创一流。

(下转2版)

中国共产党重庆市第六届委员会第三次全体会议决议

（二〇二三年七月七日中国共产党重庆市第六届委员会第三次全体会议通过）

中国共产党重庆市第六届委员会第三次全体会议于2023年7月7日召开。市委常委会主持会议。全会听取和讨论了袁家军同志受市委常委会委托作的全面提高党的领导力组织力加快建设新时代市域党建新高地、为现代化新重庆建设提供坚强保证的讲话，审议通过了《中共重庆市委关于深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 加强党建统领 持续修复净化政治生态 全面提高党的领导力组织力 加快建设新时代市域党建新高地的意见》和《持续修复净化政治生态十项举措》。

全会指出，今年是全面贯彻落实党的二十大精神、全面建设社会主义现代化新重庆的起步之年，深入推进新时代党的建设新的伟大工程，深化以党的自我革命引领社会革命的市域实践。（下转3版）